
A Szent László Lövészklub története

Az MHSZ néven bejegyzett klubot 1962-ben alakították meg a községben Ács Attila vezetésével. A 
városi vezetőség székhelyéről pontos információnk nincs, tudomásunk szerint Veszprémben volt. Azt 
viszont tudjuk hogy Szappanos Lajos úr volt a vezető, segítője aki a klubokkal tartotta a közvetlen 
kapcsolatot Nagy József volt.
A klub második vezetője Kálóczi István volt, azt pontosan nem lehet tudni, hogy a vezetői teendőket 
mikor vette át Ács Attilától. Az viszont tény, hogy 1968-ban a község egyik külterületén "Vizfölék" 
lövészversenyt szervezett. Kálóczi István halála után a tevékenység több évig szünetelt, majd 1970-71-
ben ismét működni kezdett Gyenge Zoltán irányításával. Ekkor már a Veszprém városi vezetőséghez 
tartoztunk és Nagy József volt a városi vezető.
Gyenge Zoltán irányítása alatt a klub elég "gyengén" működött, versenyre szinte nem jártak, csak a 
tagság részére volt esetenként edzés.
A lövészklubnál 1977. júniusában  ismét változás történt, a titkári feladatokat Szücs Gábor vállalta el.

A titkári teendők elvállalása után felvettük a kapcsolatot a városi vezetéssel akik készséggel nyújtottak 
segítséget az elinduláshoz. 
Első tevékenységünk az volt, hogy a Téglagyár területén lőteret építsünk, amely társadalmi munkával 
történt, és ezt a tereplőteret építettük át 2000-ben  szintén társadalmi munkával. Már az első évben 
megkezdtük a versenyzést is, de a sikerek elmaradtak.
Ez a versenyzők gyakorlatlanságára illetve a nagyon gyenge technikai felszerelésre vezethető vissza.
A technika javítása után 1980-ban Csopakon és Veszprémben csapatban III. helyezést valamint 
egyéniben is több dobogós helyezést értünk el.
A folyamatos gyakorlás és versenyzések eredményeként 1982-ben nyertük meg először a "Csopak" 
kupát ami végül a birtokunkba került, és ekkor nyertünk Veszprémben is csapatversenyt. Ezen 
időponttól kezdődően csapatunk és egyéni versenyzőink is egyre jobb eredményeket értek el.

Az átalakulás szervezetünket sem kerülte el, így 1993. Június 12 óta rendelkezünk önálló bírósági 
bejegyzéssel. Munkánkat az alapszabályban meghatározottak szerint végezzük, évente közgyűlésen 
adunk számot tevékenységünkről.


